犆森

做好"米"文章 走出新"稻"路

城市晚报白城讯 近年来,镇赉县依托"盐碱地——耕地中的无污染处女地"和得天独厚的水资源优势,全力在推广绿色生态上下功夫,在品种优化上谋布局,在品牌建设上谋发展,在推进全产业链上抓落实,倾力打造"吉林省第一水稻大县"。从1983年开始尝试小面积水田开发,40多年来,水稻植种面积逐年增加,产量逐年增长。目前,水稻种植面积已达到155万亩,产量达到100万吨,实现"种植面积和产量双破百万"。水稻单产由1983年的亩产300公斤增加到当前的651公斤,超级稻单产更突破了760公斤。

城市晚春 正姓生活

调结构,选优种,使产量逐年稳步 提升。经过多年试验,该县总结出小粒 香型水稻优质米、长粒香型水稻和普通 长粒水稻国家优质米、超级稻优质米、 早稻系列等水稻品种更适合本地环境, 尤其是吉粳816等水稻品种在盐碱成份的水田表现更佳,为扩大水田面积、 增加稻米产量提供了可能。

抓订单、创品牌,推进产业化发展。该县在水稻产业化发展方面主要采取"订单生产"、提升加工转化能力、制造品牌效应等方式。全县水稻订单面积80万亩,创建"镇赉大米""嫩江湾""嫩江珍珠""吉光"等多个优质米品牌。通过绿色品牌认证,培育了"镇赉大米"优质品质建设,加强了绿色食品原料水稻标准化生产基地建设,并鼓励企业与农户签订订单,力争把水稻大县建设成绿色优质水稻强县。

建立"科研+"模式,实现科技创新

与技术推广同步。从1988年至今,省农业科学院水稻所老中青三代科技人员以科技与政府紧密结合、科技与生产紧密结合、专家与农民紧密结合,在生产中进行科技攻关,在实践中进行技术推广的新模式,形成了科技创新与技术推广同步,科研紧密为生产服务的新模式。

在今后水稻产业的发展中,该县将坚持品种优先、品质保证、品牌引领,捍卫优质化、绿色化、品牌化、产业化的发展方向,加快发展绿色、有机和无公害农产品,继续实施农产品食品安全民生工程,强力推进"镇赉大米"品牌和质量安全建设,以品牌安全的新供给,满足个性化、多样化消费需求的新市场,提升"镇赉大米"的市场占有率。 镇赛宣

邱会宁 范海辉 摄



懂事孝顺 勤奋好学

一记2023年新时代白城好少年张皓翔

城市晚报白城讯 在家里,他孝敬父母,懂事听话,总是想方设法为父母分忧解愁;在学校,他勤奋好学,心系集体,积极参加各项活动;在社会,他乐于助人,文明守礼,遵守社会公德。他就是获得2023年新时代白城好少年的14岁张皓翔。

从小张皓翔就是大人眼里懂事的孩子,不仅在许多方面学会了自理自立,还积极主动帮家里整理家务,特别是看到父母拖着疲惫的身躯在沙发休息时,他经常主动帮爸爸妈妈捶腿、按肩。有一次,张皓翔的妈妈生病住院,爸爸工作脱不开身,他每天除了上学,

就是到医院陪护,帮妈妈买饭、倒水服药、打水洗脸……疗区里经常传来其他病患和家属对他的夸赞。

张皓翔学习刻苦努力,成绩优异。他始终牢记一个道理:"学习,从来都是自己的事情,不管有没有人陪在身边,都要自己约束好自己。"每天放学,张皓翔都规划好时间,养成好的生活和学习习惯。独立自主的学习习惯也让他在初中的时候更快地适应了快节奏的学习生活,每天他都一丝不苟地完成老师布置的作业,遇到难题就向同学老师请教,同时他还主动帮助学习有困难的同学,把自己的学习

经验和方法传授给同学们。

无论是在学校里,还是生活中,见到张皓翔的人,对他都有一个共同的印象——热情、阳光。他看到邻居拿着重物上楼,就会主动帮忙;隔壁的奶奶要学习用智能手机,他就耐心地一步一步教;有同学生病请假没来上学,他就主动帮助同学抄笔记、送作业……

白日不到处,青春恰自来。作为新时代好少年,张皓翔怀揣强国梦想,好好学习,乐观向上,执剑为笔,不负韶华,将继续以实际行动展现中华少年的风采。 记者 郭梓钦

白城地区首个生活垃圾 焚烧发电项目成功并网发电

城市晚报白城讯 日前,白城市首个生活垃圾焚烧发电项目——洮南市生活垃圾焚烧发电项目成功并网发电。洮南市生活垃圾焚烧发电项目位于洮南市向阳街道辖区,于2021年8月29日正式开工建设。洮南海创环保能源有限责任公司作为中国海螺创业控股有限公司全资子公司,主要负责该项目相关事项。

大事员。 项目占地面积62742平方米,计划 总投资4.8亿元,一期投资2.6亿元。项目采用世界最先进的炉排炉技术,主要处理城区及周边乡镇生活垃圾,日焚烧处理生活垃圾400吨,发电装机容量0.9万千瓦;年可处理生活垃圾15万吨,发电5500万度,年实现产值4000万元。

洮南市生活垃圾焚烧发电项目,符合国家及洮南市生活垃圾无害化处理相关规划,符合《洮南市城市总体规划》

的发展规划要求、符合国家和地方促进 产业政策发展方针、符合行业发展方 向。

据了解,该项目是白城地区首个成功并网发电投产的生活垃圾焚烧发电项目,实现了城市生活垃圾由传统处理方式向减量化、无害化和资源化处理方式转变,将对改善城乡居住环境,优化当地产业结构,助推绿色发展等方面具有积极意义。 记者 李政孚

白城市"诚信示范企业 诚信服务窗口 诚实守信个人" 典型案例征集评选活动启动

城市晚报白城讯 近日,白城市委宣传部、 市政数局联合启动了" 诚信示范企业、诚信服 务窗口、诚实守信个人" 典型案例征集评选活 动。

此次评选活动旨在 通过榜样力量,加快推 进全市社会信用体系 建设,助力优化营商人民 群众和法人企业知信、 用信、守信意识,弘之 核心价值观,深入挖掘 全市各行业、领域在实 实守信方面的好经验、 好做法,讲好白城诚信 故事,凝聚发展奋进力量。

据了解,"诚信示范 企业"评选以依法经 营、诚信经营、信用良 好等条件为标准;"诚 信服务窗口"评选以文 明礼仪标准化、爱心服 务多样化、志愿服务常 活动中,由市委宣 传部、市政数局、人民 银行白城中支等部门 成立评审组委会,对参 评对象进行严格审核, 名单确定后,通过组织 召开新闻发布会等形 式向社会公布,授予获 选企业、窗口和个人奖 牌或证书,并安排新闻 媒体对获选企业、窗口 和个人进行系列采访 报道,充分释放诚信典 型的示范带动作用。 同时, 还将探索制定出 台具体优惠措施和便 利服务,真正做到让诚 信有价,守信有感

李鹏飞

大安市举行 "万步有约"健步行活动

城市晚报白城讯

为强健公众体魄,加强 互动交流,日前,大安市 举行了"万步有约"健步 行活动。本次活动由大 安市委、市政府主办,大 安市卫健局承办。

此次活动行走全程 共计6.3公里、约1万步。 84 支健走队伍及群众共 计1万余人参加了活 动。行走中,大家迈着 矫健的步伐、怀着愉悦 的心情一起亲近自然、 热烈交流,感受着运动 的快乐,享受着内心的 一路欢声笑语、 放松。 热情高涨、意气风发,呼 吸着大安清新湿润的空 气,欣赏着沿途的美景, 同时与身边一起行走的 伙伴共同交流着大安近 年来发生的巨大变化, 并用手机抓拍下一个个

美好的瞬间。

参加活动的干部群 众纷纷表示,通过参加 活动不仅锻炼了身体, 缓了工作压力,还倒 发了工作压力,还们 发了此次活动为契机,他们 一步增强团结合作。 识,以更健康的体魄、下 饱,以更健康的体魄、下 的,努力实现更身新更 完破,为大安更好的 发展贡献自身力量。

本次活动,对强健 广大干部群众自身体 魄、增强团队凝聚力、宣 传展示大安近年来发展 变化,展示干部群众积 极向上的精神风貌,培 养团队精神和集体荣誉 感,丰富群众精神文化 生活和营造全民健身的 良好氛围等方面具有积 极意义。 记者 李政孚

清廉开新局 忠诚担使命

通榆县人民法院组织 党员干警参观警示教育基地

城市晚报白城讯 为常态化落实党史学习教育,充分运用红色资源和丰富教育载体开展学习,确保党性教育走深走实,近日,通榆县人民法院组织30余名党员干警到白城市纪委监警示教育基地参观学习,并进行了集体重温人党誓词活动。

活动中,党员干警们有序地参观了"以全面从严治党引领新征程"主题教育展,通过观看警示教育专题片、贪污腐败案例及官员忏悔录等为广大

党员干警再次敲响警钟, 一例例案件、一声声忏 悔、一句句告诫,警示党 员干警要时刻警醒,紧绷 纪律之弦,常修从政之 德,常思贪念之害,常怀 律己之心,做清正廉洁的 共产党员。

党员干警们纷纷表示,今后要更加严格要求自己,坚定理想信念,时刻紧绷廉洁自律这根弦,时刻保持清醒头脑,筑牢廉政防线,树立法院干警依法、公正、廉洁、高效的形象。

林芳 仲昭旭